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Στέφανος Ι. Καρναβάς, Λυµένες ασκήσεις βιβλίου Φυσικής. 

Άσκηση 1, Κεφάλαιο 1                                          
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Άσκηση 2, Κεφάλαιο 1 
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Άσκηση 3, Κεφάλαιο 1                                            
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Άσκηση 4, Κεφάλαιο 1 
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Άσκηση 5, Κεφάλαιο 1. 
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Άσκηση 6, Κεφάλαιο 1. 
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Άσκηση 7,  Κεφάλαιο 1. 
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Επεξήγηση 
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Στέφανος Ι. Καρναβάς, Λυµένες ασκήσεις βιβλίου Φυσικής. 

Άσκηση 8, Κεφάλαιο 1.                                          
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Άσκηση  9, Κεφάλαιο 1.     
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Άσκηση 10, Κεφάλαιο 1.                                                                  
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Άσκηση 11, Κεφάλαιο 1. 
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Άσκηση 12,  Κεφάλαιο 1,    
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Άσκηση 13, Κεφάλαιο 1.    

Το εµβαδόν που έχει το κάθε ένα κεραµικό πλακάκι είναι 
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Στέφανος Ι. Καρναβάς, Λυµένες ασκήσεις βιβλίου Φυσικής. 

Το εµβαδόν που έχει το µπαλκόνι είναι 220 10 200 E m= ⋅ = . 
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Άρα, χρειάζονται 5.000 πλακάκια.  

 

Άσκηση14, Κεφάλαιο 1.  
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Άσκηση  15, Κεφάλαιο 1.  

1 min 60 s= ,          1 h = 60  =60 60 s = 3.600 s′ ⋅ ,       1 ηµερα = 24 h = 24 3.600 s ⋅  

 

Υπάρχουν δυο περιπτώσεις. Η πρώτη όταν το έτος είναι δίσεκτο (366 ηµέρες) 

και η δεύτερη όταν δεν είναι (365 ηµέρες και 06 ώρες). 
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Άσκηση 16, Κεφάλαιο 1.  
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